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OBEC BÝCHORY 
Obecní úřad Býchory 

Býchory 57, 280 02 Kolín 

IČ: 00235296  

 

[JMÉNO A PŘÍJMENÍ] 
         [ADRESA] 
          
 

Naše č.j.:  Telefon:  Vyřizuje:  e-mail 
BYCH-568/2026  321 798 622  I. Lhotáková  podatelna@obec-bychory.cz 
 
Býchory, 27. 5. 2026 
 
Věc:  Sdělení k žádosti o poskytnutí informace dle zákona 106/1999 Sb. 
 
Žadatel pan XXXXXXXXXX, adresa XXXXXXXXXX, datum narození XXXXXXXXXX, podáním dne 18. 5. 
2026 přijatém pod číslem jednacím BYCH-529/2026 žádá o poskytnutí informací podle zákona č. 
106/1999 Sb. 
 
Na základě Vaší žádosti Vám sdělujeme: 
1. 
Eviduje Obecní úřad Býchory v současné době jakýkoliv rozpracovaný záměr, poptávku, studii nebo  
podnět ze strany soukromých investorů, státních podniků či jiných subjektů ohledně plánované 
výstavby větrných elektráren (VTE) na katastrálním území obce Býchory nebo v jeho bezprostřední 
blízkosti? 
 
Obecní úřad Býchory v současné době neeviduje žádný rozpracovaný záměr, poptávku, studii nebo 
podnět ze strany soukromých investorů, státních podniků nebo jiných subjektů ohledně plánované 
výstavby větrných elektráren na k. ú. obce Býchory nebo jeho bezprostřední blízkosti. 
 
2.  
Disponuje obec informací, zda byl katastr obce Býchory zařazen do předběžného celostátního či 
krajského návrhu tzv. akceleračních zón (oblasti pro zrychlené zavádění obnovitelných zdrojů 
energie? 
 
Obec Býchory v současné době nedisponuje žádnou oficiální informací ani oficiálním dokumentem, 
který by potvrzoval, že katastrální území obce Býchory bylo zařazeno do předběžného celostátního či 
krajského návrhu tzv. akceleračních zón (oblastí pro zrychlené zavádění obnovitelných zdrojů energie 
– OZE). 
 
3.  
Plánuje nebo již schválilo vedení obce Býchory odeslání oficiálních připomínek, nesouhlasného 
stanoviska či specifických požadavků k vymezení těchto akceleračních zón směrem k vládě ČR, 
Ministerstvu životního prostředí či Ministerstvu průmyslu a obchodu do zákonného termínu 30. 
května 2026? 
 
Zastupitelstvo obce Býchory v současné době neplánuje podání oficiálních připomínek, 
nesouhlasného stanoviska ani specifických požadavků k vymezení akceleračních oblastí směrem 
k vládě ČR, Ministerstvu životního prostředí či Ministerstvu průmyslu a obchodu.  Důvodem je 
skutečnost, že obec Býchory není navržena jako akcelerační oblast a nejbližší navrhované oblasti se 
bezprostředně obce Býchory nedotýkají.  
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4. 
Probíhá v této věci (ochrana před neuváženou industrializací krajiny a VTE) ze strany obce Býchory 
aktivní koordinace či součinnost se sousedními obcemi v mikroregionu (např. Jestřabí Lhota, Volárna, 
Ovčáry, Konárovice)? 
 
Mezi obcemi nedochází k institucionálně organizované či centrálně řízené koordinaci, každá 
samospráva řeší tuto problematiku autonomně na svém vlastním území, byť ze stejných a společně 
sdílených informačních základů. Pokud jde o koordinaci se sousedními obcemi, vztah v této záležitosti 
funguje primárně na bázi informační solidarity.   
 
Zároveň Vás informujeme, že možnost vyjádřit se a podat připomínky k tomuto plánu mají 
v zákonem stanovené lhůtě i sami občané jako jednotlivci.  
 
 
 
S pozdravem 
 
 
……………………………………………………… 
Ing. Jakub Vendl, starosta, v.r. 
 

 


